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Ejercicio 1.Hallar el Angulo entre los vectores, y realizar la gréafica
correspondiente

A= 4i+3jY B=5i-2]
A(4,3)
B(51_2)

COS 6= AB
Al Bl

BB = (4)5)+(3)(-2)=(20-6)=14

| A‘ =VXZ + Y?=v/42 + 32=\/16 + 9=V25

|E| =VX2 +Y2=,/52 + (—2)2=V25 + 4=129

14 _ 14 _ 14

x/ﬁ.\/ﬁ_\/ﬁ_ze.92584:0'519946

COS 6=

COS 6= 0.519946

©=C0S™(05199456)

©=58.67°
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Ejercicio 2.

Hallar el Angulo entre los vectores A= 7i + 3j y B= 2i +5jy realizar la grafica

correspondiente.
A=(7,3)

B=(2,5)

A B =(7)2)+(3)(5)=(14+15)=29

| A‘ =VXZ + Y?=\77% + 32=1/49 + 9=/58

|B| =VXZ + Y2=v22 + 52=V4 + 25=y29

29 _ 29 _ 29

COS O==—==r—="1T01s153

=0.7071

©=C0S*(0.7071)=45°
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Ejercicio 3.

Hallar el Angulo entre los vectores A= 3i +5j y B=4i +j y realizar la grafica

correspondiente.
A= (3,5)

B= (4,1)

COS 6= AB
Al Bl

BB =(0)3)+G)(1)=(12+5)=17

| A‘ =VX2 4+ Y2=y/32 + 52=/9 + 25=V/34

Bl =VXZ + V2=\42 + 12=y16 + 1=V17

17 17 17
Ccos g_m.\/ﬁ_\/ﬁ_m.omesos_o'7071

©=C0S*(0.7071)=45°
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Ejercicio 4.

Hallar el Angulo entre los vectores A= 5i +2j y B= 3i +6j y realizar la gréfica

correspondiente.

A= (5,2)
B=(3,6)
COSs 6= IE
A Bl

A.B =(5)(3)+(6)(2)=(15+12)=27

| A‘ =VX2 +Y2=1/52 + 22=/25 + 4=1/29

Bl

=VXZ + Y2=v/3% + 62=V/9 + 36=V45

COS 0=l =L =17 0747409

v29./45 /1305 13.124783
©= C0S(0.747409)=41.63°
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Ejercicio 5.

Hallar el Angulo entre los vectores M= -3i +7j y N= -5i -2 y realizar la gréfica
correspondiente.

M=(-3,7)
N=(-5-2)
M.N
1|~
cos o M|~

M.N = (B)(5pH7)+(2)=(15-14)=1

M =VX? + ¥2=,/(=3)% + (7)2=V9 + 49=V58

N =VX% + Y2=,/(=5)% + (=2)?=v25 + 4=v29

1 1 1

COS ezx/ﬁ.@:\/1682:41.012193

=0.0243829

©= C0S(0.0243829)=88.60°
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Ejercicio 6.

Hallar el Angulo entre los vectores U= (-2, 1,3) y V= (1,3 ,2) No realizar la
gréfica.

.V
lul|v|

COS 6 =

U.V = ((2)(1)+1)(3)+(3)2)=-2+3+6=7

Ul yxz vz 7°=/(=2)2+ ()2 + (3)*=V4 + 1 + 9=V14

WVl =vxz 577+ 222+ B2 + (2)°=Va + 1+ 9=V14

__ 7 -7 _7_
COS 9‘\/@@‘\/@ 14 0.5

©= C0S(0.5)=60°
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